

روزنامہ لفظ

پوم پنج شنبہ

The Daily ALFAZL RABWAH

ایڈیٹر: روشن دین پٹواری

قیمت: فی پیج ۱۰ روپے

جلد ۵۲ نمبر ۱۲۱ ہجرت ۱۳۵۲ھ ۲۱ ذی الحجہ ۱۳۸۲ھ ۲۳ مئی ۱۹۶۳ء ۱۱۴ نمبر ۱۱۴

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب روہ -

روہ ۵ مئی بوقت ۸ بجے صبح

کل صبح حضور کو کچھ ضعف کی شکایت تھی۔ پھر طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر ہو گئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے نفل سے حضور کو صحت کاملہ دے گا۔
عطر لڑے۔ آمین اللہم آمین

مکرم جو پڑھی امرا اللہ خان صاحب کے لئے دعا کی تحریک

محرم جناب چوہدری امرا اللہ خان صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ پتھر گردوں کے انفکاش کی وجہ سے تھا جو تھلک جتنا بڑھ گئی تھی۔ سائیز پتھر سے معلوم ہوا ہے کہ اب گردوں کی تکلیف میں اضافہ کے فضل سے بہت حد تک آفات ہے الحدیث علی ذالک

مکرموری بہت زیادہ ہو چکی ہے۔ اجابچہ کاملہ دے گا اور دین کی خدمت کرنے والی صحت مندانہ زندگی کے لئے دعا فرمائیں جینا لکھنؤ احسن الحسنا

ڈاکٹر دفتر جماعت احمدیہ لاہور

سنگاپور احمدیہ مشن کاپت

بعض احباب غصہ میں رہنے میں خطوط و کتب وغیرہ پوسٹ میں لے کر آتے ہیں حالانکہ سنگاپور کے پتے پر ارسال کرتے ہیں حالانکہ گزشتہ سال ہی یہ اعلان کیا گیا تھا کہ یہ پوسٹ جس غیر ضروری سمجھ کر ہم نے مدت سے چھوڑ دیا ہوا ہے۔ سابقہ پتے پر ڈاکٹنگ ہوجانے کا خطرہ ہے۔ اس لئے احباب جماعت اور خصوصاً میر دینی مشنوں کی اطلاع کے لئے جو غلطی ہے کہ اب سنگاپور احمدیہ مشن کا مستقل پتہ مندرجہ ذیل ہے

Atm and Singapore Road
111 Oran Road
Singapore 15
حاکم: محمد صدیق احمدی
سنگاپور مشن

یہ امر حیران کن ہے کہ ایک ایسی کتاب ضبط کیا گیا جو اسلام اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے

عظمت شان کو آشکار کرنے کیلئے لکھی گئی تھی

حکومت صیقلی کے حکم پر نظر ثانی کر کے اسے واپس لے

مغربی پاکستان اسمبلی کے دو معزز اراکین کا صوبائی حکومت سے مطالبہ

حکومت مغربی پاکستان نے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسانی کے چار سوالوں کا جواب" کی صیقلی کے متعلق حال ہی میں جو حکم صادر کیا ہے اس پر مغربی پاکستان اسمبلی کے دو اراکین منظور حسین صاحب اور رائے منصب علی خان صاحب نے حیرت کا اظہار کرتے ہوئے حکومت سے اس حکم کو واپس لینے کی درخواست کی ہے۔ چنانچہ انہوں نے صدر محکمیت "گورنر مغربی پاکستان" وزیر داخلہ اور سیکریٹری وزارت داخلہ کے نام جو مکتوب ارسال کئے ہیں۔ ان کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

منظور حسین صاحب کا مکتوب

جناب عالی! یہ معلوم کر کے صدمہ ہوا کہ حکومت مغربی پاکستان نے جماعت احمدیہ کے بانی مرزا غلام احمد صاحب قادیانی کی کتاب "سراج الدین عیسانی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی ہے۔ جماعت احمدیہ کے افراد یقیناً پاکستان کے امن پسند اور قانون کی پابندی آور اس کا احترام کرنے والے شہری ہیں۔

یہ امر حیران کن ہے کہ ایک ایسی کتاب جو اسلام اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت شان کو آشکار کرنے کے لئے لکھی گئی تھی اسے ایک اسلامی حکومت نے ضبط کیا ہے۔ جبکہ اس عیسانی حکومت نے جس کے عہد میں یہ لکھی گئی۔ اور شائع ہوئی اس میں کوئی اعتراض نہیں کیا تھا۔

اتماس ہے کہ ازراہ حکم صیقلی کا حکم واپس لیا جائے۔
آپ کا تاجدار
منظور حسین ایم پی۔ اسے دیار گیسٹری سکریٹری (سنگاپور)
رائے منصب علی خان صاحب کا مکتوب

جناب عالی! یہ امر بہت مدہ سے کامو جب ہے کہ صوبائی حکومت نے جماعت احمدیہ کے بانی مرزا غلام احمد صاحب کی کتاب "سراج الدین عیسانی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی ہے۔

یہ کتاب اسلام اور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے دفاع میں اس لئے لکھی گئی تھی کہ اسلام کے خلاف عیسائی مشنوں کے تہدید حملوں کو روکا اور ان کا ستباب کیا جاسکے۔ یہ بات تکلیف دہ ہے کہ ایسی کتاب اتنے سخت اقدام اور کارروائی کا نشانہ بنی۔ یہ بات اور بھی زیادہ افسوس ناک بن جاتی ہے جب ہم دیکھتے ہیں کہ برطانوی حکومت کے ۶۰ سالہ دور میں تو جبکہ وہ ایک عیسائی حکومت تھی اس پر کوئی اعتراض نہ ہوا اور نہ اس کی اشاعت پر کوئی توجہ لیا گیا۔

اندریں حالات اتماس ہے کہ حکومت اس کتاب کی صیقلی کے حکم پر نظر ثانی کرے
آپ کا تاجدار
رائے منصب علی خان ایم پی۔ اسے (سنگاپور)

فیصل ربوہ

مورخہ ۱۶ مئی ۱۹۶۳ء

موجودہ عیسائیت اسلامی مالک میں پردگی اور بے شرمی کی عیسا

عیسائیت نے اسلامی ممالک میں مشن قائم کر کے انفرادی طور پر اسلامی اخلاق پر سخت حملہ کر رکھا ہے جو یہ یقیناً عیسائیت استعمال کر رہی ہے ان میں سے ایک یہ ہے کہ اسلامی مالک میں مندرجات میں خاص طور پر بے شرمی اور بے حیائی کو رواج دیا جا رہا ہے جب تک عیسائیت کا خروغ نہیں ہوا تھا اور وہ عیسائی پادری اسلامی مالک میں طاقت کے سہارے نہیں گئے تھے اسلامی سرسائی نہایت پاکیزہ تھی مسلمان عورتیں پردہ کا پابند تھیں اور پابند تھیں عیسائیوں نے بھی نہایت منظم دنیا کی زندگی بسر کرتے تھے۔ مگر ختم کا ظاہر ہوا ہی ان میں پیدا نہیں ہوئی تھی مگر جب سے عیسائی مشن اسلامی اسلامی مالک میں قائم ہوئے ہیں بے شرمی اور بے حیائی کے دروازے کھل گئے ہیں عیسائیوں نے دنیا کا سب سے پاک اور نیک سماج کے عاری طرز زندگی سے مسلمان عورتیں بھی متاثر ہوئی ہیں اور اب یہ حال ہو گیا ہے کہ بے پردگی کو بھی تہذیب کا نشان سمجھا جا رہا ہے اور بے شرمی اور بے حیائی کو بعض صورتوں میں اختیار کا عنصر سے دیکھا جاتا ہے۔

بے شرمی اور بے حیائی میں ہندو اور ادنیٰ اقوام پردہ کا پابند نہیں ہیں لیکن اسلامی سوسائٹی کے اثر سے ان میں بھی عورت کے متعلق غیرت کا مادہ پیدا ہو گیا تھا اور گھونٹ وغیرہ ختم کا پردہ رواج میں داخل ہو گیا تھا۔ اخلاقیات کے ہندو تو مسلمانوں کی طرح پردہ کی پابندی کرنے لگے تھے اور پردہ کے متعلق ان میں بھی تفریق و بے شرمی رواج جاری ہو گئی تھی جو مسلمانوں میں نہیں لیکن جب یہاں انگریز کے آنے کے ساتھ پادریوں نے عیسائی مشن کھولے تو ہندو قوم نے بھی پہلے متاثر ہو کر ان کی رسوم اختیار کر لیں مگر وہیں تاہم بہت سے ہندو گھرانے ایسے موجود ہیں جو اب بھی مسلمانوں کی طرح پردہ کے پابند ہیں۔

افرض اسلام نے ان اقوام میں بھی منظم دنیا کے جذبات ابھار دئے تھے جن میں ابتدا پر پردہ کی پابندی نہیں کی جاتی تھی خود ہی عیسائیوں میں بھی ایک ایسے لوگ ہیں جو آگے پردہ کی ایسی پابندی کو نہیں کرتے جس طرح مسلمان کرتے ہیں مگر مردوں اور عورتوں کے آنا دانا بیل چول کو بھی پسند نہیں کرتے جیسا کہ عیسائیوں کی اکثریت کرتی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ عیسائیت ہی ہے جس نے تمام دنیا کی شرم و عیا کا اس وقت میں غرق کر رکھا ہے۔

عیسائی عورتیں نہ صرف بے پردہ رہتی ہیں بلکہ ایسے لباس پہنتی ہیں جس کو دراصل لباس کی توہین کہنا چاہیے۔ ناچ رنگ کی ٹھیلوں ان کیلئے شیرادر کے مترادف ہیں جنزب کی عیسا تہذیب کو نہ جانے دیکھنے کے لئے غلط عقیدے گم گم کیا یہاں تک کہ چندہ کے لئے ناچ کی مجلسیں قائم کرنا عام طور پر کارخیز سمجھا جاتا ہے۔ بلکہ بعض دفعہ تو خیرات کے لئے ایسے عیسائی منفقہ کے جاتے ہیں جنہاں دور تک نکل جاتے ہیں۔ بڑے بڑے پادری ان محفلوں کو منعقد کرتے ہیں اور حسین عورتوں کو جو دلاؤ بڑا ہوسوں میں بیٹوس ہوتی ہیں ان محفلوں کی رونق بڑھانے کے لئے خاص طور سے تزیین دی جاتی ہے۔ گرجوں کی رونق بڑھانے کے لئے عیسائی ہتھیار بڑا کا لگا کر سمجھا جاتا ہے۔ انوار کو دعا اور عطا سنانے کے بہانے سے جوان مردوں اور عورتوں کو اختلاط باجمی کا دلہا موقع دیا جاتا ہے کہ جس سے دراصل دین کا منفقہ ہی قوت ہو جاتا ہے۔

اسلامی مالک میں مسلمانوں کو عیسائی بنانے کے لئے بھی یہ غیر اخلاقی ہتھیار پردہ کے اہتمام کے ساتھ استعمال کیا جاتا ہے۔ اور اکثر عیسائی مسلمان نوجوانوں کو گھیرنے کے لئے اس کو کام میں لایا جاتا ہے۔ اس کا لازمی نتیجہ یہ ہے کہ اب مسلمان عورتوں میں بھی بے پردگی برصغیر جاتی ہے اور انہوں سے کہنا پڑتا ہے کہ پاکستان میں سکولوں میں مخلوط تعلیم کے علاوہ بھی ثقافت اور تربیت کے بہانے سے ناچ وغیرہ کا رواج ترقی پا رہا ہے۔ اور ہمارے سکولوں اور کالجوں میں تعلیم پانے والے لڑکے اور لڑکیاں اب بیسٹن عیسائیوں کی طرح بے حیائی اور بے شرمی کے اسباق میں طاق ہوتے جا رہے ہیں۔ اور یہ عرض اتنا بڑھتا جا رہا ہے کہ کنٹرول سے باہر ہوتا جا رہا ہے۔ مسلمان والدین اس سے سخت نالاں ہیں۔ ہم یہاں پردہ کے کیف و کم برکت نہیں گونا جاتے تاہم یہ حقیقت ہے کہ اسلام نے عورتوں کے لئے پردہ پر بہت زور دیا ہے اور جو لوگ موجودہ منفقہ پردہ کے خلاف بھی ہیں وہ بھی بڑھتی ہوئی برعزت آئیوں سے سخت بیزار ہیں اور اس میں شبہ کرنے کی گنجائش نہیں ہے کہ مسلمانوں میں یہ بڑھتی ہوئی بے حیائی اور بے شرمی عیسائیوں کی وجہ سے پھیل رہی ہے۔ عیسائیوں نے ان آبادیوں کے لئے خود آنا چیل

میں بھی تخریبی گئی ہوئی ہیں۔ اور عہد نامہ صحیحہ میں ایسی باتیں داخل کر دی ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے کہ گویا خود حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی عورتوں سے سبیل چل رہے تھے۔ چنانچہ ان میں آتا ہے کہ آپ فرعونوں سے پاؤں دھواتے اور سر پیل ملتے تھے۔ اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ آپ بطور نبی شہسہ کے قوم کے باپ کا حیثیت رکھتے تھے مگر ہم اس بات کو ماننے کے لئے تیار نہیں ہیں کہ وہ غیر عورتوں سے اس طرح آنا دانا میل جول پسند کرتے تھے جس طرح کہنا چیل اریہ میں بیان کیا گیا ہے۔

یہ اظہار ہو رہا ہے کہ ہمارے ملک اور دیگر اسلامی مالک میں بے پردگی اور بے شرمی کے دروازے عیسائی مشنوں ہی نے کھولے ہیں اور اس طرح اسلامی اخلاقی پردہ سخت ضرب لگا رہے ہیں۔ پاکستان ایک اسلامی ملک ہے۔ اور اسلام ہی پردہ کو لازمی قرار دیا گیا ہے

اس لئے اگر ہم میں اسلامی اخلاق کی ذرا بھی محبت باقی ہوتی تو چاہیے تھا کہ ہم عیسائیوں کو بھی پردہ کو ننگا رکھنے کا پابند بناتے مگر یہاں تو ایسی گنگا بہ رہی ہے۔ عیسائی عورتیں اپنی آزادیوں کو ہمارے ساتھ نہیں لے رہی ہیں۔ انہوں نے بے پردہ اور داخل کر دی ہیں۔ انہوں نے بے پردہ اور زیادہ لوگ اس سے بالکل بے پرواہ ہیں اور زیادہ انہوں نے ہے کہ اور بچے بچتے ہیں بے پردگی کو بھی ایک تہذیب کا لازمی سمجھا جا رہا ہے۔ حالانکہ ہملا خضرت تھا کہ ہم ایسا قانون بناتے کہ عیسائی عورتوں کو بھی کھلے طور پر اپنے حسن کی نمائش کرنے کی جرأت نہ ہوتی مگر آج یہ حال ہے کہ مشرقی عورتیں گھروں میں گھس گھس کر اپنی ٹراٹھوں نوجوان مسلمان عورتوں کے سامنے پیش کرتی ہیں اور ان کو مشنوں کی آزادیوں کے سبق دیتا ہے۔ چنانچہ بچھے نون ہم نے عیسائیوں (باقی صفحہ ۱)

ضبط

ہے دہر میں رائج نیا آئین نیا ضبط
 ڈس ہے کہ نہ ہو جائے کہیں ذکر خدا ضبط
 ہے مشرک کی تبلیغ و اشاعت تو بلا روک
 اور مشرک کی تردید میں جو میں نے کہا ضبط
 اس باغ میں آزاد ہے غل زاغ و زغن کا
 قمری کی صدا بلند ہے بسلسل کی نوا ضبط
 فریاد مری جائے گی تا عرش معلیٰ
 کر سکتا نہیں کوئی مرادست دعا ضبط
 پولوس کہے لحنقی عیسیٰ کو غضب ہے
 کیوں نام گلیتوں کے نہ خط اس کا ہوا ضبط
 مرانے جو طاعون کی تجویز دوا کی
 طاعون کو کھل دی ہے مگر کی ہے دعا ضبط
 اک پاک نبی اللہ کی مصنوعی تصاویر
 پجرتی ہیں کلیساؤں میں بے قید و بلا ضبط
 بازار میں یوں پھرتی ہے ہر کوئی تباہان
 ابلیس نے کر لی ہے مگر شرم و حیا ضبط
 تنویر میں نجش گئی قوت برداشت
 دل پر بڑا قابو ہے بڑا جبر بڑا ضبط

احمدیہ سجدہ سمیرگ (عربی جہنمی) میں عبد الصغیر کی کامیاب تقریب

حجرین نو مسلموں کے علاوہ پاکستان، افغانستان، ترکی، اردن و غانا کے مسلمانوں کی شرکت

ریڈیو، ٹیلی ویژن اور پریس کے نمائندوں کی آمد

محرور محمود احمد صاحب مجید بنو سبط و کالت تبشیر ربوبہ

گزشتہ ساون کی طرح اسال بھی عبد الصغیر کی تقریب منانے کے لئے، ماہ اپریل سے تیاری شروع کی گئی۔ ایک ہزار دعوت نامے لکھ کر زبان میں اور پانچ صد ہزار زبان میں شائع کئے گئے۔ جہنمی کے نو مسلموں کے علاوہ دیگر ممالک کے مسلمانوں کو بھرت اور اس کے قرب دیوار اور درواز علاقوں میں مسیح کو دعوت نامے تقسیم کئے گئے اور عید کی نماز مسجد میں پڑھنے کی تلقین کی گئی۔ نیز یہاں مختلف اداروں کو *Contractors* کے مسلمانوں کے ایڈریس جمع کئے۔ اور پھر انہیں دعوت نامے بھجوائے۔

مکرم چوہدری عبداللطیف صاحب نے اس دفعہ ٹیلی ویژن کے محکمہ متعلقہ کے انچارج مشر *Housewold* کو بھی شمولیت کی دعوت دی۔ اسی طرح ریڈیو اور پریس والے کو بھی مدعو کیا گیا۔

عید کی تقریب مورخہ ۱۱ مئی کو محل میں آئی۔ نماز کا وقت ۱۰:۱۵ بجے مقرر تھا۔ سجدہ سمیرگ کے باہر کے علاقوں سے احباب پہنچنے سے آتے شروع ہو گئے۔ ۹ بجے تک مسجد حاضرین سے پڑھ چکی تھی۔ تشریف لانے والوں میں پاکستان، افغانستان، ترکی، اردن اور افریقہ کے مسلمان بھی شامل تھے۔ جلد مجید صاحب ڈنگر حجرین نو مسلم جو مزدوریوں اور سہارے سے پھلتے ہیں نماز میں شرکت کے لئے مسجد میں تشریف لائے۔ آپ اپنے مکان کی بالائی منزل میں رہتے ہیں۔ ان کے گھر والے نے بتایا کہ ہمیں ان کو بچے اتارنے میں آدھ گھنٹہ لگا۔

جب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ عمرہ العزیزہ ۱۹۵۵ء میں سمیرگ تشریف لائے تری دوست باوجود معذور ہونے کے روزانہ حضور کو ملنے کے لئے جاتے اور اکثر وقت حضور کے پاس ہی بیٹھے رہتے۔ اور حضور کی مقدس صحبت سے مستفیض ہوتے مشر سید حجرین نو مسلم دل کے خطرناک عارضہ میں مبتلا ہیں۔ اور سمیرگ سے ۳۳ میل کے فاصلہ پر رہتے ہیں۔ وہ بھی نمازیں

شولیت کے لئے تشریف لائے۔ اسی طرح مشر عمر *Amphur* حجرین نو مسلم جن کی عمر ۸۰ سال سے زیادہ ہے اور سمیرگ سے باہر رہتے ہیں کلیف اٹھا کر عید کے موقع پر تشریف لائے۔ اور دوسرے حجرین احمدی احباب کی تعداد بھی اسی دفعہ زیادہ تھی۔

مفتی کا روزگار ہوا کہ ہوتا ہے یہی پھر بھی یہ لوگ اپنے کاروبار کو چھوڑ کر اسلام کے محکم پر عمل پیرا ہونے کے لئے دو دنز ایک سے مسجد میں جمع ہو گئے۔ اور اصد شوق نمازیں شولیت اختیار کی۔ ان سید روز

کو مسجد میں خدائق لے کے حضور بھجھکتے دیکھ کر ایمان آدھ ہوا ہے۔ ان کی آمد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی وحدت کا زندہ ثبوت ہے۔ کہ جن کے خدائوں کے ذریعہ رسول مقبول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے نام لیا عیسائیت کے مرکز یو ایپ میں پیدا ہو رہے ہیں۔

نماز میں شامل ہونے والے احباب کے پیش نظر شنگ ہال میں بھی مزید گھنٹوں کی گئی۔ مستورات نے جگہ کی قلت کے باعث دفتر کے کمرے میں نماز ادا کی۔

اس دفعہ یہ احساس شدت سے ہوا کہ ہماری مسجد تنگ ہے۔ شامل ہونے والے احباب نے یہاں زبان برابر اس بات کا اظہار کیا۔ کہ مسجد کو وسیع کب محل میں آنے کی

نماز ٹھیک ۱۰:۱۵ بجے پڑھائی گئی۔ اس کے بعد مکرم چوہدری صاحب نے خطبہ دیا۔ اس خطبہ میں آپ نے خاص طور پر اس امر کا اظہار فرمایا کہ ہم کیوں رسالہ عبدالصغیر کی تقریب مناتے ہیں۔ آپ نے بتایا کہ ہم خدائق کا شکریہ ادا کرتے ہوئے حضرت ابراہیم علیہ السلام کی یاد میں یہ دن مناتے ہیں تاکہ وہ قربانیاں جو آپ نے اور حضرت ہجرہ اور حضرت ابراہیم علیہ السلام نے کیں۔ وہ قربانیاں تک جاری رہیں۔ اور دنیا بھی سبھی لوگ کسی وقت بھی اپنے خالق و مالک کو نہ بھولے۔

خطبہ کے بعد آپ نے اختتامی دعا کرائی۔ اس کے بعد تمام احباب نے ایک دوسرے سے مصغیر اور مآثر کیا۔ اور اسلامی اخوت اور مسادات کا عملی نمونہ پیش کیا۔ ازاں بعد احباب کی خدمت میں ناشتہ اور ایک بجے کے قریب بہت سے احباب کو دہرہ کا کھانا پیش کیا گیا۔

اس سلسلہ میں مکرم چوہدری صاحب کی اطیر صاحبہ بھی خاص طور پر ہمارا رکا یاد کی متقی ہیں کہ جنہوں نے کثیر ہماؤں کے لئے بہت اچھا کھانا تیار کیا۔ خدائق نے انہیں جزائے خیر دے آمین

ریڈیو

عید سے دو روز قبل ریڈیو کے نمائندے مسجد میں آئے اور مکرم چوہدری صاحب کا انٹرویو ریکارڈ کر کے لے گئے۔ جو عید کے روز ایک بجے براڈ کاسٹ کیا گیا۔ اس انٹرویو میں مکرم چوہدری صاحب نے اونچی آواز سے سیرتہ فاتحہ کی تلاوت فرمائی۔ اور اس کے بعد حج کی خلافتی عید کی غرض و غایت، اسلامی تعلیمات بالخصوص اسلامی اخوت پر زور دے اور مختلف حالات کے جوابات دیئے۔ اسی طرح اسلام کے بارے میں پھیلے ہوئے بعض غلط فہمیوں کے ازالہ کا موقع ملا۔

ٹیلی ویژن

ٹیلی ویژن ڈالنے کے ایکسٹیم وقت ختم

پہنچوادی۔ انہوں نے نماز اور خطبہ کے علاوہ دیگر مناظر کی فلم اتاری۔ یہ فلم ایک روز شام کے سات بجے ایک ایم بیو ڈراما میں دکھائی گئی۔ جس میں سجدہ اور اس ریکارڈر نام فیلن عمر سجدہ نماز خطبہ اور دعا کے نظارے دکھائے گئے۔ ریورٹس نے *Commentary* کہتے ہوئے جماعت احمدیہ اور اس کے مشنوں اور تبلیغی مساعی کا خاص طور پر ذکر کیا۔ اور اسی طرح تصویر کی زبان میں بھی خدائق منانے اسلام کا نام چمکنے کے لئے کو تہ میں بیچانے کا موقع عطا فرمایا۔

پریس

پریس کا نمائندہ بھی وقت مقررہ پر آ گیا۔ اور اس نے اپنی خبریں نماز خطبہ، دعا اور احباب کا ایک دوسرے کو اشتیاق اور محبت سے عید مبارک کہتے ہوئے مصغیر اور مصافحہ کرنے کا ذکر کیا۔ متعدد فوٹوز لئے گئے اور مختلف اخباروں کو بھجوائے۔ جنہاں سے ہماری یہاں شدید مخالفت ہو رہی ہے۔ اور ایک عنصر ہماری مسجد میں لوگوں کو آنے سے روکا ہے۔ ان کی مخالفت کے باوجود اور باوجود ان کے کہ سمیرگ میں پانچ چھ مختلف جگہوں پر نماز عید ادا کی جاتی ہے۔ خدائق نے ہماری تائید و نصرت فرمائی۔ اور پہلے سالوں سے بڑھ کر حجرین نو مسلم اور دوسرے ملکوں کے مسلمان نماز عید کے لئے تشریف لائے الحمد للہ بالآخر دعا مست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری حقیر کوششوں کو اپنے فضل سے قبول فرمائے۔ اور ہمیں مسیح مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کا خادم بنائے۔ آمین

ہر صاحب استطاعت احمدی کا

فرض ہے کہ اعتبار الفضل

خود خرید کر پڑھے۔

اولاد کی تربیت

- ۵۔ اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری فریضہ ہے اور تربیت کے لئے دینی واقفیت کی ضرورت ہے۔
 - ۶۔ آپ الفضل ایسے دینی اخبار کے خطبہ نمبر یا روزانہ پرچہ کو جاری کرنا کہ اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں۔
- (نیچر الفضل ربوہ)

حضرت بانی سلسلہ احمدی کی تصنیف کی بے پناہ برکتوں کے طول و عرض میں نیک بھینٹی اور اضطراب کی لہر

اسلام اور وطن عزیز کا مفاد مقتضی ہے کہ اس حکم کو فوراً واپس لے لیا جائے

احمدی جماعتوں کی احتجاجی قراردادیں

جماعت احمدیہ راولپنڈی

جماعت احمدیہ راولپنڈی کا یہ خصوصی اجلاس حکومت پاکستان کے حالیہ حکم دربارہ ضابطی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کے جواب" مصنفہ حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادریان (مسیح موعود و مہدی موعود) کو نہایت غیر منصفانہ سمجھتا ہے۔ اور اپنے دلی رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے حکومت کے اس فیصلہ کے خلاف بڑا درد و احتجاج کر رہے ہیں۔

۱۱۔ ہمارے نزدیک یہ کتاب ایک نامور منہ اللہ کی تصنیف ہے اور اس کی کوئی بھی مداخلت براہ کرم ممنوع ہے۔

۱۲۔ یہ کتاب آج سے ۶۶ سال قبل ۱۸۹۷ء میں شائع ہوئی۔ اس کے قریباً سات اڈیشن اردو اور انگریزی میں شائع ہوئے ہیں۔ اور ہزاروں کی تعداد میں دنیا کے مختلف ممالک میں پھیل چکی ہے۔

۱۳۔ ہندوستانی عیسائی حکومت کے ۵۰ سالہ دور میں یہ کتاب عین ذخیرہ شائع ہوئی۔ لیکن عیسائی حکومت نے جن کے ذہن کے بارے میں یہ کتاب لکھی گئی تھی اس کو قبول اعتراض نہ سمجھا۔ اور نہ کوئی نیک کوشی اور عین ملک نہ جہاد پر بھی اس کتاب کی اشاعت کوئی اسے قابل اعتراض نہ جانا، لیکن بہت ہی افسوس کی بات ہے کہ پاکستان کی اسلامی حکومت اس کتاب کو جو اسلام کی حمایت میں لکھی گئی ہے، قابل ضابطی قرار دیا ہے۔ (۱۱۔ جب کہ اس کتاب کے بارے میں یہ کتاب ایک عیسائی کے لکھے گئے جواب میں لکھی گئی تھی جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے انجیل کے حالات سے جوابات دیئے ہیں لہذا یہ جواب قابل ضابطی ہے۔ درہم اولیٰ ہاں ضابطی ہے۔ لہذا مذکورہ بالا حقائق کی روشنی میں جماعت احمدیہ راولپنڈی کا یہ اجلاس حکومت مغربی پاکستان سے بڑا اہل کار کی اور غیر منصفانہ اور غیر ضروری وغیرہ ایشیا ٹیبلٹ کو فوری طور پر واپس لینے۔ اور ان میں احمدیہ ایشیا

مورخہ ۱۹۷۳ء میں اجلاس احمدیہ ایٹ آباد ضلع ہزارہہ کا غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں یہ قرارداد متفقہ طور پر پاس کی گئی حکومت مغربی پاکستان نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کے جواب" کو ضابطی کے جانے کا جو حکم دیا ہے۔ ہم ممبران جماعت احمدیہ اس حکم کو سراسر بے انصافی پر مبنی سمجھتے ہیں۔

آج ۷۵ سال کے بعد ایک اسلامی حکومت کو معلوم ہر خیال کیونکر پیدا ہوا کہ اس کتاب سے منافرت کے جذبات پیدا ہونے کا احتمال ہے جبکہ انگریزی حکومت نے باوجود عیسائیت کے بیرونی بننے کے اس کو منافرت انگیز نہ سمجھا۔ ہمارے نزدیک حکومت کا یہ اقدام ایک غیر دانشمندانہ بیوقوفی کی کتاب کی طرف سے عیسائیت کی تبلیغ کو زیادہ دست چوکی ہے۔

کی ضابطی کے احکام کو منسوخ فرمائیں۔ اس امر کا اظہار ہے جانتے ہوگا کہ مقدس بانی سلسلہ احمدیہ کو ہم نامور منہ اللہ مانتے ہیں۔ اور ان کا حکم ہمارے لئے بے حد احترام کا حامل ہے۔ لہذا اگر فریٹ کا ایسا اقدام مداخلت فی الدین سے کم نہیں۔ اور اس کے لاکھوں ان لیسندہ شہریوں کے دل مجروح ہوتے ہیں۔ لہذا علامہ تاج محمدی کے احکام منسوخ فرمائے جائیں۔

سیکرٹری امور عامہ جماعت احمدیہ سرگودھا

جماعت احمدیہ مظفر آباد آزاد کشمیر

مورخہ ۱۹۷۳ء میں ہمارے جماعت احمدیہ مظفر آباد کا ایک خصوصی اجلاس مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کے جواب" کی ضابطی کا حکم لگایا گیا ہے احتجاج کرنے کے لئے منعقد ہوا جس میں حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کو غیر منصفانہ اور غیر دانشمندانہ اور مذہبی معاملات میں مداخلت کے مترادف قرار دیا گیا۔ جس سے جماعت احمدیہ کے جذبات سخت مجروح ہوئے ہیں۔ عیسائی حکومت میں اس کتاب کو قرقر دارانہ کشیدگی اور منافرت کا باعث قرار دیا گیا۔ آج جبکہ اس کتاب کو شائع ہونے کے کم بیش ۶۶ سال گزر چکے ہیں اور آج اس کے کئی اڈیشن اردو اور انگریزی میں شائع ہو چکے ہیں۔ لہذا مذکورہ بالا حقائق کی روشنی میں جماعت احمدیہ راولپنڈی کا یہ اجلاس حکومت مغربی پاکستان سے بڑا اہل کار کی اور غیر منصفانہ اور غیر ضروری وغیرہ ایشیا ٹیبلٹ کو فوری طور پر واپس لینے۔ اور ان میں احمدیہ ایشیا

مورخہ ۱۹۷۳ء میں اجلاس احمدیہ ایٹ آباد ضلع ہزارہہ کا غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں یہ قرارداد متفقہ طور پر پاس کی گئی حکومت مغربی پاکستان نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کے جواب" کو ضابطی کے جانے کا جو حکم دیا ہے۔ ہم ممبران جماعت احمدیہ اس حکم کو سراسر بے انصافی پر مبنی سمجھتے ہیں۔

آج ۷۵ سال کے بعد ایک اسلامی حکومت کو معلوم ہر خیال کیونکر پیدا ہوا کہ اس کتاب سے منافرت کے جذبات پیدا ہونے کا احتمال ہے جبکہ انگریزی حکومت نے باوجود عیسائیت کے بیرونی بننے کے اس کو منافرت انگیز نہ سمجھا۔ ہمارے نزدیک حکومت کا یہ اقدام ایک غیر دانشمندانہ بیوقوفی کی کتاب کی طرف سے عیسائیت کی تبلیغ کو زیادہ دست چوکی ہے۔

قراردیا۔ آج ہماری اسلامی حکومت کا اسکو ضابطی کرنا نہ صرف ایک پیمانہ جماعت کے ساتھ نا انصافی ہے بلکہ یہ ایک غیر قانونی اور بے نفع اقدام مگر منظم ہے۔ اور ہزاروں نہیں بلکہ دنیا کے مختلف ممالک میں پھیلے ہوئے لاکھوں احمدیوں کے دلوں کو مجروح کرنے والا اور ان میں بے چینی اور اضطراب پیدا کرنے والا اقدام ہے۔ اور حقیقت میں ان کے مذہبی معاملات میں مداخلت کی حیثیت رکھتا ہے۔

پس ہم ممبران جماعت احمدیہ شیخوپورہ حکومت سے بڑا اور احتجاج کرتے ہوئے اپیل کرتے ہیں کہ ہمارے ساتھ انصاف کیا جائے اور اس ضابطی کے حکم کو منسوخ کر کے ہمارے اضطراب اور بے چینی کو دور کیا جائے۔ اور ہمارے دادکار کی جائے۔ کیونکہ اسی میں حکومت کی نیک نامی اور انصاف پروری ہے۔

ہم ہیں ممبران جماعت احمدیہ شیخوپورہ

جماعت احمدیہ سرگودھا

ہم ممبران جماعت احمدیہ سرگودھا حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف جس کی رو سے مقدس بانی سلسلہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادریان کی تصنیف "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" کو ضابطی کیا ہے شدید احتجاج اور انتہائی رنج و اہم کا اظہار کرتے ہیں۔

تو یہ کتاب مذکورہ ممالک اس کے تمام سے اہل علم ہے ایک عیسائی بیڈ کے سوالوں کے جوابات پر مشتمل ہے جو کہ آج سے تقریباً پینسٹھ برس قبل اسلام کے دفاع میں شائع کی گئی تھی۔ اس وقت تک اس کتاب کے کئی اڈیشن مختلف زبانوں میں بیرونی ممالک اور ہندوستان میں شائع ہو چکے ہیں۔ اس کتاب کو یہ ہے کہ غیر مشفق ہندوستان کی عیسائی حکومت جو کہ یادوں اور عیسائی تشریحوں کی طرح سے سرایتی کرتی تھی۔ اس کو دستبرد پیش نہ آئی لیکن دینائے اسلام کی سب سے بڑی اسلامی جمہوریت نے یہ کتابی ضابطی کرنے کے احکام صادر کئے۔

ہم متفقہ حکام سے استدعا کرتے ہیں کہ وہ فوراً خود پر اس کا تدارک کر کے کتابی

جماعت احمدیہ جھنگ

جماعت احمدیہ جھنگ سدا کا اجتماع حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کے جواب" کو حکومت مغربی پاکستان کے ضابطی کرنے کے اقدام پر سخت احتجاج اور اضطراب کا اظہار کرتا ہے اور حکومت کے اس فعل کو غیر دانشمندانہ اور غیر منصفانہ قرار دیتا ہے۔ ایک اسلامی حکومت کا ایک ایسی کتاب کو ضابطی کرنا جو اسلام کے دفاع کے لئے اب سے قریباً ۷۵ سال پہلے سال قبل لکھی جا کر مسند بادشاہ ہو کر جاری دنیا میں شائع ہو چکی ہو نہایت درجہ حیران کن ہے حکومت کے اس اقدام سے ایک بین الاقوامی مذہبی جماعت کے مخلصانہ جذبات کو قہقہے پہنچا ہے۔ حکومت کو چاہیے کہ وہ (پنجاب وین فرقت میں اپنے اس حکم کو منسوخ کر دے۔

(امیر جماعت احمدیہ مکیا ضلع جھنگ)

جماعت احمدیہ شیخوپورہ

ممبران جماعت احمدیہ شیخوپورہ اپنے اس ہنگامی اور غیر معمولی اجلاس میں اس قرارداد کے ذریعہ حکومت مغربی پاکستان کے اس اقدام پر احتجاج کرتے ہوئے پوری توشیح دکھائی۔ اور اضطراب کا اظہار کرتے ہیں کہ حکومت نے ہماری جماعت کے بانی حضرت مرزا غلام احمد صاحب کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" ضابطی کر لی ہے۔

یہ کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کے جواب" پر مشتمل ہے اور دستگرد کن اعتراضات کے جواب میں ۱۸۹۷ء میں شائع ہوئی آج سے ۷۵ سال قبل لکھی گئی اس میں اسلام اور قرآن پاک کی فضیلت اور سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی شان و عظمت کو دلالت اور حقائق سے ثابت کیا گیا ہے۔ انگریزی دور حکومت پر، صحیح اور اس کے بعد بھی اس کتاب کے کئی اڈیشن شائع ہوئے ہیں۔ لہذا یہ کتاب ہمیں پھیل چکے ہیں۔ ہزاروں اور لاکھوں افراد نے اسے پڑھا۔ لہذا کسی نے بھی اس کے متعلق کوئی شکایت نہیں کی۔ نہ ہی عیسائی حکومت نے اسے قابل اعتراض قرار دیا۔

۱۔ بنیادی اس بات پر ہے کہ تمام انبیین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر حضرت مسیح کی فوقیت حاصل ہے۔

کراچی میں معلمین اور معلمات کی ضرورت

احباب جماعت یہ سن کر خوش ہوں گے کہ جماعت کراچی تعلیم الاسلام ہائی سکول (مردانہ) اور تعلیم الاسلام پرائمری سکول (زنانہ) یکم جولائی ۱۹۶۳ء سے جاری کر رہی ہے۔ اس کے لئے مندرجہ ذیل کو ایف ایف اور ایف ایف ایف کے مطابق دیا جائے گا۔ P-F کی سہولت زیر غور ہے و پائش کے لئے معلمین اور معلمات کو خود انتظام کرنا ہوگا۔ مقامی جماعت حتی الوسع پوری امداد کرے گی۔

خواہشمند احباب جلد اپنی درخواستیں سیکرٹری تعلیم احمدیہ مسلم ایسوسی ایشن احمدیہ ہال میگزین لائن کراچی نمبر ۲ کے نام بھجوادیں۔ امر جماعت کی سفارش کے ساتھ۔ یہ سٹاف ۱۰ جولائی ۱۹۶۳ء سے درکار ہوگا۔

سٹاف برائے تعلیم الاسلام ہائی سکول فار بوائز

- ایک ہیڈ ماسٹر ٹرینڈ گریجویٹ بی ای بی ٹی۔ بی ایڈ
- ایک فرسٹ اسسٹنٹ ٹرینڈ گریجویٹ۔ بی ای بی ٹی۔ بی ایڈ
- ایک سائنس ٹیچر ٹرینڈ سائنس گریجویٹ بی ایس سی
- ایک ٹیچر برائے غزنی فارسی۔ معلمہ تعلیم حکومت مغربی پاکستان کی منظور شدہ اسناد کے ساتھ

- ایک ٹیچر ٹرینڈ انٹرمیڈیٹ سی ٹی FA-CT
- ایک ڈرائیونگ ماسٹر معلمہ تعلیم حکومت مغربی پاکستان کی منظور شدہ اسناد کے ساتھ

سٹاف برائے تعلیم الاسلام گریڈ پرائمری سکول

- ایک ہیڈ ماسٹر ایف ایف ایف سی ٹی۔ سات معلمات ٹرینڈ میٹرک پاس۔ (میٹرک پاس ایس وی یا میٹرک جے وی)۔
- ناظمہ تعلیم (بہن)

تصحیح

ایک اعلان بچوں میں اپنے جب خرینج سے مالی خدمت بجالانے کا خوشگن رحمان ، اخبار الفضل مورخہ ۹ مئی ۱۹۶۳ء ص ۹ پر شائع ہوا ہے۔ اس کے شمارہ نمبر پر لکھا ہوا نام غلط شائع ہو گیا ہے۔ درست نام حسب ذیل ہے۔
" عزیز مرزا تسلیم احمد انجمن خرم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل المال تحریک جدید وکیل المال اولی تحریک جدید

عمارتی لکڑی

راولپنڈی، سوات اور بہم جانے کی ضرورت نہیں ہے۔ ہمارے ہاں ٹریڈنگ ہاؤس۔ دیار۔ پبلشرس۔ کاکانی سٹاک موجود ہے۔ نرخ و اجی ہوں گے۔ خواہشمند احباب ہمارے ہاں شریف لاکھنؤ فرمائیں۔

المعتمد
لال پور پبلشرس
۱۹۶۳ء
(۲) فائن بکیز ۹۰ فیروز پور روڈ۔ اچھرہ۔ لاہور

قب کے غدا سے بچو!

کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

صدر انجمن احمدیہ کے لازمی چندل میں

بڑھ چڑھ کر حصہ لینے والی جماعتوں کی فہرست

(مکرم ناظر صاحب بیت المال)
صدر انجمن احمدیہ کے ۳۱ اپریل ۱۹۶۳ء کو ختم ہونے والے مالی سال میں اللہ تعالیٰ نے ہم پر بڑی کرم کیا ہے۔ اور انجمن کے لازمی چندوں یعنی رکوۃ۔ چندہ عام و حصہ امداد چندہ جس کے سالانہ ۱۹۶۳ء کی وصولی (۱۶۹۳۸۹۶ روپے) اس سے پہلے سال یعنی ۱۹۶۲ء کی انہیں چندوں کی وصولی (۵۲۸۹۳۵۲ روپے) سے بقدر دولاکھ روپے (۲۰۰۳۶۸ روپے) زیادہ ہے۔ فالحمد للہ علی ذالک۔

جن جماعتوں نے اس بارہ میں نمایاں طور پر کامیاب جدوجہد کی ہے۔ ان کی فہرستیں دعا کے ساتھ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں پیش کی جا رہی ہیں۔ چنانچہ احباب کی اطلاع کے لئے پہلی فہرست درج ذیل ہے۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے اتنا س ہے۔ کہ وہ بھی دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ نے ان جماعتوں کے احباب اور عہدہ داروں کو اپنے خاص فضل سے نوازا ہے۔ اور انہیں ہمیشہ سلسلہ عالیہ احمدیہ کی پیش قدمی میں از پیش قدمی کی توفیق عطا فرماتا رہے۔

۱۔ فہرست جماعت ہائے احمدیہ جن کی چندہ عام و حصہ امداد اور چندہ حسب لاد ہر دو مدت کی وصولی نہایت ہی اعلیٰ یعنی سو فی صدی یا اس سے بھی اوپر ہے۔ اور جن کے ذمہ گذار گذشتہ سالوں کے کوئی بقیہ نہیں یا بہت معمولی بقیہ ہے۔

- ضلع جھنگ :- دارالصدر غزنی ربوہ۔ دارالصدر شرقی ربوہ
- ضلع سرگودھا :- خوش پ۔ چک ۹۵ شمالی
- ضلع لاہور :- چک ۱۹۵ رتن۔ چک ۱۹۶ ب مریج۔ چک ۱۹۷ کھیم سنگھ وال۔ تانڈیا نوالہ
- چک ۱۹۸ آجیو سنگھ والی۔

- ضلع لاہور :- دہلی دروازہ لاہور۔ ماڈل ٹاؤن لاہور۔ کوچہ چاکو اور ان لاہور۔ کس
- ضلع شیخوپورہ :- چک ۱۹۷ فران کوٹ۔ کوہ۔ چک ۱۹۸ بھیلے۔ شاہ کوٹ۔
- ضلع گوجرانوالہ :- ٹانگہ اوچیے۔ مہا کا بھٹیاں۔ وڈیر آباد۔ اکال گروہ۔ ہسنگہ۔ گمبولہ کمال
- ضلع سیالکوٹ :- چہرگا ہلدا۔ چندر کے سنگو لے اللہ تافیاں۔

- ضلع گجرات :- ملکان۔ بھلیسر۔ ضلع جھلم :- خان پور
- اڈاکشیمیر :- چرناری۔ ضلع انکہ۔ کوٹ تھخان۔ لارنس پور
- ضلع پشاور :- بٹی۔ ضلع کواٹا :- پارہ چار۔ ضلع منٹو ٹوٹہ۔ بھٹی
- ضلع میان :- رومراں۔ چک ۱۹۹۔ سرانے۔ سرور۔ ضلع منٹو ٹوٹہ۔ دیسا پور۔ اہل پلاٹ
- ضلع بہاولنگر :- بہاولنگر شہر۔ ضلع دھیم بارخان :- چک ۱۹۷۔ ۱۹۸۔ ۱۹۹۔ ۲۰۰۔ ۲۰۱۔ ۲۰۲۔ ۲۰۳۔ ۲۰۴۔ ۲۰۵۔ ۲۰۶۔ ۲۰۷۔ ۲۰۸۔ ۲۰۹۔ ۲۱۰۔ ۲۱۱۔ ۲۱۲۔ ۲۱۳۔ ۲۱۴۔ ۲۱۵۔ ۲۱۶۔ ۲۱۷۔ ۲۱۸۔ ۲۱۹۔ ۲۲۰۔ ۲۲۱۔ ۲۲۲۔ ۲۲۳۔ ۲۲۴۔ ۲۲۵۔ ۲۲۶۔ ۲۲۷۔ ۲۲۸۔ ۲۲۹۔ ۲۳۰۔ ۲۳۱۔ ۲۳۲۔ ۲۳۳۔ ۲۳۴۔ ۲۳۵۔ ۲۳۶۔ ۲۳۷۔ ۲۳۸۔ ۲۳۹۔ ۲۴۰۔ ۲۴۱۔ ۲۴۲۔ ۲۴۳۔ ۲۴۴۔ ۲۴۵۔ ۲۴۶۔ ۲۴۷۔ ۲۴۸۔ ۲۴۹۔ ۲۵۰۔ ۲۵۱۔ ۲۵۲۔ ۲۵۳۔ ۲۵۴۔ ۲۵۵۔ ۲۵۶۔ ۲۵۷۔ ۲۵۸۔ ۲۵۹۔ ۲۶۰۔ ۲۶۱۔ ۲۶۲۔ ۲۶۳۔ ۲۶۴۔ ۲۶۵۔ ۲۶۶۔ ۲۶۷۔ ۲۶۸۔ ۲۶۹۔ ۲۷۰۔ ۲۷۱۔ ۲۷۲۔ ۲۷۳۔ ۲۷۴۔ ۲۷۵۔ ۲۷۶۔ ۲۷۷۔ ۲۷۸۔ ۲۷۹۔ ۲۸۰۔ ۲۸۱۔ ۲۸۲۔ ۲۸۳۔ ۲۸۴۔ ۲۸۵۔ ۲۸۶۔ ۲۸۷۔ ۲۸۸۔ ۲۸۹۔ ۲۹۰۔ ۲۹۱۔ ۲۹۲۔ ۲۹۳۔ ۲۹۴۔ ۲۹۵۔ ۲۹۶۔ ۲۹۷۔ ۲۹۸۔ ۲۹۹۔ ۳۰۰۔ ۳۰۱۔ ۳۰۲۔ ۳۰۳۔ ۳۰۴۔ ۳۰۵۔ ۳۰۶۔ ۳۰۷۔ ۳۰۸۔ ۳۰۹۔ ۳۱۰۔ ۳۱۱۔ ۳۱۲۔ ۳۱۳۔ ۳۱۴۔ ۳۱۵۔ ۳۱۶۔ ۳۱۷۔ ۳۱۸۔ ۳۱۹۔ ۳۲۰۔ ۳۲۱۔ ۳۲۲۔ ۳۲۳۔ ۳۲۴۔ ۳۲۵۔ ۳۲۶۔ ۳۲۷۔ ۳۲۸۔ ۳۲۹۔ ۳۳۰۔ ۳۳۱۔ ۳۳۲۔ ۳۳۳۔ ۳۳۴۔ ۳۳۵۔ ۳۳۶۔ ۳۳۷۔ ۳۳۸۔ ۳۳۹۔ ۳۴۰۔ ۳۴۱۔ ۳۴۲۔ ۳۴۳۔ ۳۴۴۔ ۳۴۵۔ ۳۴۶۔ ۳۴۷۔ ۳۴۸۔ ۳۴۹۔ ۳۵۰۔ ۳۵۱۔ ۳۵۲۔ ۳۵۳۔ ۳۵۴۔ ۳۵۵۔ ۳۵۶۔ ۳۵۷۔ ۳۵۸۔ ۳۵۹۔ ۳۶۰۔ ۳۶۱۔ ۳۶۲۔ ۳۶۳۔ ۳۶۴۔ ۳۶۵۔ ۳۶۶۔ ۳۶۷۔ ۳۶۸۔ ۳۶۹۔ ۳۷۰۔ ۳۷۱۔ ۳۷۲۔ ۳۷۳۔ ۳۷۴۔ ۳۷۵۔ ۳۷۶۔ ۳۷۷۔ ۳۷۸۔ ۳۷۹۔ ۳۸۰۔ ۳۸۱۔ ۳۸۲۔ ۳۸۳۔ ۳۸۴۔ ۳۸۵۔ ۳۸۶۔ ۳۸۷۔ ۳۸۸۔ ۳۸۹۔ ۳۹۰۔ ۳۹۱۔ ۳۹۲۔ ۳۹۳۔ ۳۹۴۔ ۳۹۵۔ ۳۹۶۔ ۳۹۷۔ ۳۹۸۔ ۳۹۹۔ ۴۰۰۔ ۴۰۱۔ ۴۰۲۔ ۴۰۳۔ ۴۰۴۔ ۴۰۵۔ ۴۰۶۔ ۴۰۷۔ ۴۰۸۔ ۴۰۹۔ ۴۱۰۔ ۴۱۱۔ ۴۱۲۔ ۴۱۳۔ ۴۱۴۔ ۴۱۵۔ ۴۱۶۔ ۴۱۷۔ ۴۱۸۔ ۴۱۹۔ ۴۲۰۔ ۴۲۱۔ ۴۲۲۔ ۴۲۳۔ ۴۲۴۔ ۴۲۵۔ ۴۲۶۔ ۴۲۷۔ ۴۲۸۔ ۴۲۹۔ ۴۳۰۔ ۴۳۱۔ ۴۳۲۔ ۴۳۳۔ ۴۳۴۔ ۴۳۵۔ ۴۳۶۔ ۴۳۷۔ ۴۳۸۔ ۴۳۹۔ ۴۴۰۔ ۴۴۱۔ ۴۴۲۔ ۴۴۳۔ ۴۴۴۔ ۴۴۵۔ ۴۴۶۔ ۴۴۷۔ ۴۴۸۔ ۴۴۹۔ ۴۵۰۔ ۴۵۱۔ ۴۵۲۔ ۴۵۳۔ ۴۵۴۔ ۴۵۵۔ ۴۵۶۔ ۴۵۷۔ ۴۵۸۔ ۴۵۹۔ ۴۶۰۔ ۴۶۱۔ ۴۶۲۔ ۴۶۳۔ ۴۶۴۔ ۴۶۵۔ ۴۶۶۔ ۴۶۷۔ ۴۶۸۔ ۴۶۹۔ ۴۷۰۔ ۴۷۱۔ ۴۷۲۔ ۴۷۳۔ ۴۷۴۔ ۴۷۵۔ ۴۷۶۔ ۴۷۷۔ ۴۷۸۔ ۴۷۹۔ ۴۸۰۔ ۴۸۱۔ ۴۸۲۔ ۴۸۳۔ ۴۸۴۔ ۴۸۵۔ ۴۸۶۔ ۴۸۷۔ ۴۸۸۔ ۴۸۹۔ ۴۹۰۔ ۴۹۱۔ ۴۹۲۔ ۴۹۳۔ ۴۹۴۔ ۴۹۵۔ ۴۹۶۔ ۴۹۷۔ ۴۹۸۔ ۴۹۹۔ ۵۰۰۔ ۵۰۱۔ ۵۰۲۔ ۵۰۳۔ ۵۰۴۔ ۵۰۵۔ ۵۰۶۔ ۵۰۷۔ ۵۰۸۔ ۵۰۹۔ ۵۱۰۔ ۵۱۱۔ ۵۱۲۔ ۵۱۳۔ ۵۱۴۔ ۵۱۵۔ ۵۱۶۔ ۵۱۷۔ ۵۱۸۔ ۵۱۹۔ ۵۲۰۔ ۵۲۱۔ ۵۲۲۔ ۵۲۳۔ ۵۲۴۔ ۵۲۵۔ ۵۲۶۔ ۵۲۷۔ ۵۲۸۔ ۵۲۹۔ ۵۳۰۔ ۵۳۱۔ ۵۳۲۔ ۵۳۳۔ ۵۳۴۔ ۵۳۵۔ ۵۳۶۔ ۵۳۷۔ ۵۳۸۔ ۵۳۹۔ ۵۴۰۔ ۵۴۱۔ ۵۴۲۔ ۵۴۳۔ ۵۴۴۔ ۵۴۵۔ ۵۴۶۔ ۵۴۷۔ ۵۴۸۔ ۵۴۹۔ ۵۵۰۔ ۵۵۱۔ ۵۵۲۔ ۵۵۳۔ ۵۵۴۔ ۵۵۵۔ ۵۵۶۔ ۵۵۷۔ ۵۵۸۔ ۵۵۹۔ ۵۶۰۔ ۵۶۱۔ ۵۶۲۔ ۵۶۳۔ ۵۶۴۔ ۵۶۵۔ ۵۶۶۔ ۵۶۷۔ ۵۶۸۔ ۵۶۹۔ ۵۷۰۔ ۵۷۱۔ ۵۷۲۔ ۵۷۳۔ ۵۷۴۔ ۵۷۵۔ ۵۷۶۔ ۵۷۷۔ ۵۷۸۔ ۵۷۹۔ ۵۸۰۔ ۵۸۱۔ ۵۸۲۔ ۵۸۳۔ ۵۸۴۔ ۵۸۵۔ ۵۸۶۔ ۵۸۷۔ ۵۸۸۔ ۵۸۹۔ ۵۹۰۔ ۵۹۱۔ ۵۹۲۔ ۵۹۳۔ ۵۹۴۔ ۵۹۵۔ ۵۹۶۔ ۵۹۷۔ ۵۹۸۔ ۵۹۹۔ ۶۰۰۔ ۶۰۱۔ ۶۰۲۔ ۶۰۳۔ ۶۰۴۔ ۶۰۵۔ ۶۰۶۔ ۶۰۷۔ ۶۰۸۔ ۶۰۹۔ ۶۱۰۔ ۶۱۱۔ ۶۱۲۔ ۶۱۳۔ ۶۱۴۔ ۶۱۵۔ ۶۱۶۔ ۶۱۷۔ ۶۱۸۔ ۶۱۹۔ ۶۲۰۔ ۶۲۱۔ ۶۲۲۔ ۶۲۳۔ ۶۲۴۔ ۶۲۵۔ ۶۲۶۔ ۶۲۷۔ ۶۲۸۔ ۶۲۹۔ ۶۳۰۔ ۶۳۱۔ ۶۳۲۔ ۶۳۳۔ ۶۳۴۔ ۶۳۵۔ ۶۳۶۔ ۶۳۷۔ ۶۳۸۔ ۶۳۹۔ ۶۴۰۔ ۶۴۱۔ ۶۴۲۔ ۶۴۳۔ ۶۴۴۔ ۶۴۵۔ ۶۴۶۔ ۶۴۷۔ ۶۴۸۔ ۶۴۹۔ ۶۵۰۔ ۶۵۱۔ ۶۵۲۔ ۶۵۳۔ ۶۵۴۔ ۶۵۵۔ ۶۵۶۔ ۶۵۷۔ ۶۵۸۔ ۶۵۹۔ ۶۶۰۔ ۶۶۱۔ ۶۶۲۔ ۶۶۳۔ ۶۶۴۔ ۶۶۵۔ ۶۶۶۔ ۶۶۷۔ ۶۶۸۔ ۶۶۹۔ ۶۷۰۔ ۶۷۱۔ ۶۷۲۔ ۶۷۳۔ ۶۷۴۔ ۶۷۵۔ ۶۷۶۔ ۶۷۷۔ ۶۷۸۔ ۶۷۹۔ ۶۸۰۔ ۶۸۱۔ ۶۸۲۔ ۶۸۳۔ ۶۸۴۔ ۶۸۵۔ ۶۸۶۔ ۶۸۷۔ ۶۸۸۔ ۶۸۹۔ ۶۹۰۔ ۶۹۱۔ ۶۹۲۔ ۶۹۳۔ ۶۹۴۔ ۶۹۵۔ ۶۹۶۔ ۶۹۷۔ ۶۹۸۔ ۶۹۹۔ ۷۰۰۔ ۷۰۱۔ ۷۰۲۔ ۷۰۳۔ ۷۰۴۔ ۷۰۵۔ ۷۰۶۔ ۷۰۷۔ ۷۰۸۔ ۷۰۹۔ ۷۱۰۔ ۷۱۱۔ ۷۱۲۔ ۷۱۳۔ ۷۱۴۔ ۷۱۵۔ ۷۱۶۔ ۷۱۷۔ ۷۱۸۔ ۷۱۹۔ ۷۲۰۔ ۷۲۱۔ ۷۲۲۔ ۷۲۳۔ ۷۲۴۔ ۷۲۵۔ ۷۲۶۔ ۷۲۷۔ ۷۲۸۔ ۷۲۹۔ ۷۳۰۔ ۷۳۱۔ ۷۳۲۔ ۷۳۳۔ ۷۳۴۔ ۷۳۵۔ ۷۳۶۔ ۷۳۷۔ ۷۳۸۔ ۷۳۹۔ ۷۴۰۔ ۷۴۱۔ ۷۴۲۔ ۷۴۳۔ ۷۴۴۔ ۷۴۵۔ ۷۴۶۔ ۷۴۷۔ ۷۴۸۔ ۷۴۹۔ ۷۵۰۔ ۷۵۱۔ ۷۵۲۔ ۷۵۳۔ ۷۵۴۔ ۷۵۵۔ ۷۵۶۔ ۷۵۷۔ ۷۵۸۔ ۷۵۹۔ ۷۶۰۔ ۷۶۱۔ ۷۶۲۔ ۷۶۳۔ ۷۶۴۔ ۷۶۵۔ ۷۶۶۔ ۷۶۷۔ ۷۶۸۔ ۷۶۹۔ ۷۷۰۔ ۷۷۱۔ ۷۷۲۔ ۷۷۳۔ ۷۷۴۔ ۷۷۵۔ ۷۷۶۔ ۷۷۷۔ ۷۷۸۔ ۷۷۹۔ ۷۸۰۔ ۷۸۱۔ ۷۸۲۔ ۷۸۳۔ ۷۸۴۔ ۷۸۵۔ ۷۸۶۔ ۷۸۷۔ ۷۸۸۔ ۷۸۹۔ ۷۹۰۔ ۷۹۱۔ ۷۹۲۔ ۷۹۳۔ ۷۹۴۔ ۷۹۵۔ ۷۹۶۔ ۷۹۷۔ ۷۹۸۔ ۷۹۹۔ ۸۰۰۔ ۸۰۱۔ ۸۰۲۔ ۸۰۳۔ ۸۰۴۔ ۸۰۵۔ ۸۰۶۔ ۸۰۷۔ ۸۰۸۔ ۸۰۹۔ ۸۱۰۔ ۸۱۱۔ ۸۱۲۔ ۸۱۳۔ ۸۱۴۔ ۸۱۵۔ ۸۱۶۔ ۸۱۷۔ ۸۱۸۔ ۸۱۹۔ ۸۲۰۔ ۸۲۱۔ ۸۲۲۔ ۸۲۳۔ ۸۲۴۔ ۸۲۵۔ ۸۲۶۔ ۸۲۷۔ ۸۲۸۔ ۸۲۹۔ ۸۳۰۔ ۸۳۱۔ ۸۳۲۔ ۸۳۳۔ ۸۳۴۔ ۸۳۵۔ ۸۳۶۔ ۸۳۷۔ ۸۳۸۔ ۸۳۹۔ ۸۴۰۔ ۸۴۱۔ ۸۴۲۔ ۸۴۳۔ ۸۴۴۔ ۸۴۵۔ ۸۴۶۔ ۸۴۷۔ ۸۴۸۔ ۸۴۹۔ ۸۵۰۔ ۸۵۱۔ ۸۵۲۔ ۸۵۳۔ ۸۵۴۔ ۸۵۵۔ ۸۵۶۔ ۸۵۷۔ ۸۵۸۔ ۸۵۹۔ ۸۶۰۔ ۸۶۱۔ ۸۶۲۔ ۸۶۳۔ ۸۶۴۔ ۸۶۵۔ ۸۶۶۔ ۸۶۷۔ ۸۶۸۔ ۸۶۹۔ ۸۷۰۔ ۸۷۱۔ ۸۷۲۔ ۸۷۳۔ ۸۷۴۔ ۸۷۵۔ ۸۷۶۔ ۸۷۷۔ ۸۷۸۔ ۸۷۹۔ ۸۸۰۔ ۸۸۱۔ ۸۸۲۔ ۸۸۳۔ ۸۸۴۔ ۸۸۵۔ ۸۸۶۔ ۸۸۷۔ ۸۸۸۔ ۸۸۹۔ ۸۹۰۔ ۸۹۱۔ ۸۹۲۔ ۸۹۳۔ ۸۹۴۔ ۸۹۵۔ ۸۹۶۔ ۸۹۷۔ ۸۹۸۔ ۸۹۹۔ ۹۰۰۔ ۹۰۱۔ ۹۰۲۔ ۹۰۳۔ ۹۰۴۔ ۹۰۵۔ ۹۰۶۔ ۹۰۷۔ ۹۰۸۔ ۹۰۹۔ ۹۱۰۔ ۹۱۱۔ ۹۱۲۔ ۹۱۳۔ ۹۱۴۔ ۹۱۵۔ ۹۱۶۔ ۹۱۷۔ ۹۱۸۔ ۹۱۹۔ ۹۲۰۔ ۹۲۱۔ ۹۲۲۔ ۹۲۳۔ ۹۲۴۔ ۹۲۵۔ ۹۲۶۔ ۹۲۷۔ ۹۲۸۔ ۹۲۹۔ ۹۳۰۔ ۹۳۱۔ ۹۳۲۔ ۹۳۳۔ ۹۳۴۔ ۹۳۵۔ ۹۳۶۔ ۹۳۷۔ ۹۳۸۔ ۹۳۹۔ ۹۴۰۔ ۹۴۱۔ ۹۴۲۔ ۹۴۳۔ ۹۴۴۔ ۹۴۵۔ ۹۴۶۔ ۹۴۷۔ ۹۴۸۔ ۹۴۹۔ ۹۵۰۔ ۹۵۱۔ ۹۵۲۔ ۹۵۳۔ ۹۵۴۔ ۹۵۵۔ ۹۵۶۔ ۹۵۷۔ ۹۵۸۔ ۹۵۹۔ ۹۶۰۔ ۹۶۱۔ ۹۶۲۔ ۹۶۳۔ ۹۶۴۔ ۹۶۵۔ ۹۶۶۔ ۹۶۷۔ ۹۶۸۔ ۹۶۹۔ ۹۷۰۔ ۹۷۱۔ ۹۷۲۔ ۹۷۳۔ ۹۷۴۔ ۹۷۵۔ ۹۷۶۔ ۹۷۷۔ ۹۷۸۔ ۹۷۹۔ ۹۸۰۔ ۹۸۱۔ ۹۸۲۔ ۹۸۳۔ ۹۸۴۔ ۹۸۵۔ ۹۸۶۔ ۹۸۷۔ ۹۸۸۔ ۹۸۹۔ ۹۹۰۔ ۹۹۱۔ ۹۹۲۔ ۹۹۳۔ ۹۹۴۔ ۹۹۵۔ ۹۹۶۔ ۹۹۷۔ ۹۹۸۔ ۹۹۹۔ ۱۰۰۰۔ ۱۰۰۱۔ ۱۰۰۲۔ ۱۰۰۳۔ ۱۰۰۴۔ ۱۰۰۵۔ ۱۰۰۶۔ ۱۰۰۷۔ ۱۰۰۸۔ ۱۰۰۹۔ ۱۰۱۰۔ ۱۰۱۱۔ ۱۰۱۲۔ ۱۰۱۳۔ ۱۰۱۴۔ ۱۰۱۵۔ ۱۰۱۶۔ ۱۰۱۷۔ ۱۰۱۸۔ ۱۰۱۹۔ ۱۰۲۰۔ ۱۰۲۱۔ ۱۰۲۲۔ ۱۰۲۳۔ ۱۰۲۴۔ ۱۰۲۵۔ ۱۰۲۶۔ ۱۰۲۷۔ ۱۰۲۸۔ ۱۰۲۹۔ ۱۰۳۰۔ ۱۰۳۱۔ ۱۰۳۲۔ ۱۰۳۳۔ ۱۰۳۴۔ ۱۰۳۵۔ ۱۰۳۶۔ ۱۰۳۷۔ ۱۰۳۸۔ ۱۰۳۹۔ ۱۰۴۰۔ ۱۰۴۱۔ ۱۰۴۲۔ ۱۰۴۳۔ ۱۰۴۴۔ ۱۰۴۵۔ ۱۰۴۶۔ ۱۰۴۷۔ ۱۰۴۸۔ ۱۰۴۹۔ ۱۰۵۰۔ ۱۰۵۱۔ ۱۰۵۲۔ ۱۰۵۳۔ ۱۰۵۴۔ ۱۰۵۵۔ ۱۰۵۶۔ ۱۰۵۷۔ ۱۰۵۸۔ ۱۰۵۹۔ ۱۰۶۰۔ ۱۰۶۱۔ ۱۰۶۲۔ ۱۰۶۳۔ ۱۰۶۴۔ ۱۰۶۵۔ ۱۰۶۶۔ ۱۰۶۷۔ ۱۰۶۸۔ ۱۰۶۹۔ ۱۰۷۰۔ ۱۰۷۱۔ ۱۰۷۲۔ ۱۰۷۳۔ ۱۰۷۴۔ ۱۰۷۵۔ ۱۰۷۶۔ ۱۰۷۷۔ ۱۰۷۸۔ ۱۰۷۹۔ ۱۰۸۰۔ ۱۰۸۱۔ ۱۰۸۲۔ ۱۰۸۳۔ ۱۰۸۴۔ ۱۰۸۵۔ ۱۰۸۶۔ ۱۰۸۷۔ ۱۰۸۸۔ ۱۰۸۹۔ ۱۰۹۰۔ ۱۰۹۱۔ ۱۰۹۲۔ ۱۰۹۳۔ ۱۰۹۴۔ ۱۰۹۵۔ ۱۰۹۶۔ ۱۰۹۷۔ ۱۰۹۸۔ ۱۰۹۹۔ ۱۱۰۰۔ ۱۱۰۱۔ ۱۱۰۲۔ ۱۱۰۳۔ ۱۱۰۴۔ ۱۱۰۵۔ ۱۱۰۶۔ ۱۱۰۷۔ ۱۱۰۸۔ ۱۱۰۹۔ ۱۱۱۰۔ ۱۱۱۱۔ ۱۱۱۲۔ ۱۱۱۳۔ ۱۱۱۴۔ ۱۱۱۵۔ ۱۱۱۶۔ ۱۱۱۷۔ ۱۱۱۸۔ ۱۱۱۹۔ ۱۱۲۰۔ ۱۱۲۱۔ ۱۱۲۲۔ ۱۱۲۳۔ ۱۱۲۴۔ ۱۱۲۵۔ ۱۱۲۶۔ ۱۱۲۷۔ ۱۱۲۸۔ ۱۱۲۹۔ ۱۱۳۰۔ ۱۱۳۱۔ ۱۱۳۲۔ ۱۱۳۳۔ ۱۱۳۴۔ ۱۱۳۵۔ ۱۱۳۶۔ ۱۱۳۷۔ ۱۱۳۸۔ ۱۱۳۹۔ ۱۱۴۰۔ ۱۱۴۱۔ ۱۱۴۲۔ ۱۱۴۳۔ ۱۱۴۴۔ ۱۱۴۵۔ ۱۱۴۶۔ ۱۱۴۷۔ ۱۱۴۸۔ ۱۱۴۹۔ ۱۱۵۰۔ ۱۱۵۱۔ ۱۱۵۲۔ ۱۱۵۳۔ ۱۱۵۴۔ ۱۱۵۵۔ ۱۱۵۶۔ ۱۱۵۷۔ ۱۱۵۸۔ ۱۱۵۹۔ ۱۱۶۰۔ ۱۱۶۱۔ ۱۱۶۲۔ ۱۱۶۳۔ ۱۱۶۴۔ ۱۱۶۵۔ ۱۱۶۶۔ ۱۱۶۷۔ ۱۱۶۸۔ ۱۱۶۹۔ ۱۱۷۰۔ ۱۱۷۱۔ ۱۱۷۲۔ ۱۱۷۳۔ ۱۱۷۴۔ ۱۱۷۵۔ ۱۱۷۶۔ ۱۱۷۷۔ ۱۱۷۸۔ ۱۱۷۹۔ ۱۱۸۰۔ ۱۱۸۱۔ ۱۱۸۲۔ ۱۱۸۳۔ ۱۱۸۴۔ ۱۱۸۵۔ ۱۱۸۶۔ ۱۱۸۷۔ ۱۱۸۸۔ ۱۱۸۹۔ ۱۱۹۰۔ ۱۱۹۱۔ ۱۱۹۲۔ ۱۱۹۳۔ ۱۱۹۴۔ ۱۱۹۵۔ ۱۱۹۶۔ ۱۱۹۷۔ ۱۱۹۸۔ ۱۱۹۹۔ ۱۲۰۰۔ ۱۲۰۱۔ ۱۲۰۲۔ ۱۲۰۳۔ ۱۲۰۴۔ ۱۲۰۵۔ ۱۲۰۶۔ ۱۲۰۷۔ ۱۲۰۸۔ ۱۲۰۹۔ ۱۲۱۰۔ ۱۲۱۱۔ ۱۲۱۲۔ ۱۲۱۳۔ ۱۲۱۴۔ ۱۲۱۵۔ ۱۲۱۶۔ ۱۲۱۷۔ ۱۲۱۸۔ ۱۲۱۹۔ ۱۲۲۰۔ ۱۲۲۱۔ ۱۲۲۲۔ ۱۲۲۳۔ ۱۲۲۴۔ ۱۲۲۵۔ ۱۲۲۶۔ ۱۲۲۷۔ ۱۲۲۸۔ ۱۲۲۹۔ ۱۲۳۰۔ ۱۲۳۱۔ ۱۲۳۲۔ ۱۲۳۳۔ ۱۲۳۴۔ ۱۲۳۵۔ ۱۲۳۶۔ ۱۲۳۷۔ ۱۲۳۸۔ ۱۲۳۹۔ ۱۲۴۰۔ ۱۲۴۱۔ ۱۲۴۲۔ ۱۲۴۳۔ ۱۲۴۴۔ ۱۲۴۵۔ ۱۲۴۶۔ ۱۲۴۷۔ ۱۲۴۸۔ ۱۲۴۹۔ ۱۲۵۰۔ ۱۲۵۱۔ ۱۲۵۲۔ ۱۲۵۳۔ ۱۲۵۴۔ ۱۲۵۵۔ ۱۲۵۶۔ ۱۲۵۷۔ ۱۲۵۸۔ ۱۲۵۹۔ ۱۲۶۰۔ ۱۲۶۱۔ ۱۲۶۲۔ ۱۲۶۳۔ ۱۲۶۴۔ ۱۲۶۵۔ ۱۲۶۶۔ ۱۲۶۷۔ ۱۲۶۸۔ ۱۲۶۹۔ ۱۲۷۰۔ ۱۲۷۱۔ ۱۲۷۲۔ ۱۲۷۳۔ ۱۲۷۴۔ ۱۲۷۵۔ ۱۲۷۶۔ ۱۲۷۷۔ ۱۲۷۸۔ ۱۲۷۹۔ ۱۲۸۰۔ ۱۲۸۱۔ ۱۲۸۲۔ ۱۲۸۳۔ ۱۲۸۴۔ ۱۲۸۵۔ ۱۲۸۶۔ ۱۲۸۷۔ ۱۲۸۸۔ ۱۲۸۹۔ ۱۲۹۰۔ ۱۲۹۱۔ ۱۲۹۲۔ ۱۲۹۳۔ ۱۲۹۴۔ ۱۲۹۵۔ ۱۲۹۶۔ ۱۲۹۷۔ ۱۲۹۸۔ ۱۲۹۹۔ ۱۳۰۰۔ ۱۳۰۱۔ ۱۳۰۲۔ ۱۳۰۳۔ ۱۳۰۴۔ ۱۳۰۵۔ ۱۳۰۶۔ ۱۳۰۷۔ ۱۳۰۸۔ ۱۳۰۹۔ ۱۳۱۰۔ ۱۳۱۱۔ ۱۳۱۲۔ ۱۳۱۳۔ ۱۳۱۴۔ ۱۳۱۵۔ ۱۳۱۶۔ ۱۳۱۷۔ ۱۳۱۸۔ ۱۳۱۹۔ ۱۳۲۰۔ ۱۳۲۱۔

